



曲院风荷,两只小鸕鷀的夏日清凉。好摄之友@蓝天白云

好摄之友 投稿途径一:



扫二维码 下载小时新闻 通过“社区” “好摄之友”投稿

好摄之友 投稿途径二:



通过“好摄之友” 微信群投稿 加好友 拉你入摄友群

# 六月

## 野趣轮番上场 就在#夏日美图#

本报记者 俞跃

熟透的杨梅挂上枝头,荷花接二连三开在湖面,小野鸭已经学会了独自玩耍。

时晴时雨的六月,杭城的气温也在波浪式上升。变幻莫测的天气里,喜欢走走拍拍的朋友最容易收获惊喜,意想不到的好照片就在眼前。

好摄之友“夏日美图”征集活动推出后,我们后台收到了数千张美图,也感受到六月里摄友们的热情。

摄友@阿仔顺法说:凌晨四点半,朝霞就已映红天际,到晚上七点,晚霞还滞留在天空,夏日越来越长了!

摄友@水到渠成说:丁山湖的向日葵开得正旺,一朵比一朵大。

摄友@蓝天白云说:在曲院风荷,两只可爱的小鸕鷀谁也不让着谁,在水面上吵得不可开交。

这些,只是海量美图的冰山一角,相信大家还能找到更多记录夏日的好题材。

如果你拍到最能表现这个季节的好照片,无论是一朵小花,一片晚霞,还是一场暴雨,都欢迎来到好摄之友,#夏日美图#期待你的精彩投稿。



草地上冒出了许多蘑菇。好摄之友@东海沙子



花海小鸟。好摄之友@月亮



凌晨四点半的朝霞。好摄之友@阿仔顺法



小鸭在荷叶上洗漱。好摄之友@阿乐头



摘杨梅的季节。好摄之友@芦苇

### 灵隐采风活动等你参与,如果你的照片“有禅意”,快来报名

“钱塘佛者之盛,盖甲天下。”苏轼笔下,记录了当年杭州寺院林立的画面。今天,杭州作为全国知名的历史文化旅游名城,拥有浓郁的人文气息与优美的自然环境,不仅为摄影家们创作打开了视野,也吸引着更多游客慕名来此。

春夏秋冬,四季轮换。透过镜头,我们看到更多用心记录下的杭州之美,也看到了这座古城无处不在的禅意。

因为这些照片,让我们与素不相识的人可以共体会:在同一座城里,不同的观察、心迹与审美。

为了更好弘扬中国传统文化,浙江省佛教协会联合浙江省摄影家协会发起第二届“东南佛国杯”佛教文化摄影大展。

眼下,浙江省摄影家协会和杭州灵隐寺正在有序组织灵隐寺采风活动,并邀请部分摄影团体和专业摄影师前往拍摄。

好摄之友们,如果你的照片“有禅意”,“会说话”,欢迎积极报名。

报名方式:

即日起,只要你在小时新闻客户端“好摄之友”群组发有禅意的照片,并注明#灵隐采风报名#,即有机会获



濮盛谊《深山藏古寺》

得邀请并加入拍摄团体,还有专业的老师现场带你寻找独特的机位,这样的机会实属难得,快来报名吧!

本报记者 俞跃



详情请见二维码